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Юрій САЙ, «ФАКТИ»

ОСТАННІ НОВИНИ  Несподівано помер 3-разовий
чемпіон НБА, який став знаменитим
коментатором (фото)

Триразовий чемпіон НБА у складі «Чикаго Буллз» та знаменитий коментатор Стейсі
Кінг раптово помер у віці 59 років, повідомляє офіційний сайт
баскетбольної ліги світу. Раніше не стало легендарного гравця, який відмовився
від НБА і виблискував на п'яти Олімпійських іграх.

Причини смерті Кінга не називають. Але, за словами співведучого ESPN 1000
Девіда Каплана, він помер «після падіння у себе вдома».

Чикаго вибрав Кінга на драфті-1989 під шостим загальним номером. У 1991, 1992
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та 1993 роках він тричі поспіль разом із Майклом Джорданом та Скотті Піппеном
виграв чемпіонські перстні НБА. Надалі форвард (центровий) також виступав
за «Міннесоту» (1994−1995 роки), «Маямі» (1995−1996 роки), «Бостон» (1997-й)
і «Даллас» (1997-й).

Кажуть, Кінг мав приголомшливе почуття гумору. І справді, лише він міг видати:
«Я ніколи не забуду тієї чудової ночі, коли ми з Майклом Джорданом набрали 70
очок». І не збрехав. Нюанс лише в тому, що 28 березня 1990 року у грі
з «Клівлендом» Джордан приніс своїй команді 69 очок, а Кінг ледь «народив» одне.

Стейсі Кінг та Майкл Джордан

Після завершення кар'єри Стейсі Кінг понад 20 років працював коментатором,
котрого гаряче любили уболівальники, на матчах «биків».

«Його зв'язок із Чикаго, «Буллз» та нашими вболівальниками тривав понад три
десятиліття — спочатку як гравець, а потім як впізнаваний голос, який допомагав
приносити баскетбол «Буллз» до будинків цілих поколінь фанатів.

Нам його дуже не вистачатиме, і ми пам'ятатимемо ту радість, енергію, гумор,
відвертість і пристрасть, які він щодня приносив нашій організації, нашим
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трансляціям та нашим уболівальникам. Наші думки — з його родиною
та близькими", — заявив власник «Чикаго Буллз» Джеррі Рейнсдорф

Відомо, що у 2017 році Стейсі одружився з жінкою на ім'я Дебі (після смерті
баскетболіста їхнє спільне фото опублікував у соцмережах весільний фотограф).
Але останнім часом на сторінці Кінга у Facebook було зазначено, що він вільний.



Що відомо достеменно: у Стейсі Кінга залишилися четверо синів — Ерік, Гарретт,
Брендон та Мейсон.

Раніше «ФАКТИ» повідомляли, що помер легендарний тренер НБА, який поховав
одного із шістьох своїх дітей.

Фото NBA, «Чикаго Буллз»
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